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Szanowni Państwo,
W imieniu Zarządu Nowotomyskiej Izby Gospodarczej oraz Starostwa Powiatowego w Nowym Tomyślu prosimy o przyjęcie zaproszenia na spotkanie informacyjne poświęcone tematyce powstania klastra wikliniarskiego, które odbędzie się dnia 5 października b.r.
o godz. 11.00 w salce narad Starostwa Powiatowego w Nowym Tomyślu. Głównym założeniem spotkania jest przedstawienie przedsiębiorcom możliwości i korzyści współpracy w formie klastrów. 
Klaster - to geograficzne skupisko wzajemnie powiązanych firm, dostawców, przedsiębiorstw działających w pokrewnych sektorach. Firmy działające w ramach klastra konkurują ze sobą, ale znajdują także obszary współpracy. Pierwszym najbardziej znanym przykładem klastra jest amerykańska Dolina Krzemowa. Klastry łączone są bezpośrednio
z rozwojem regionów i lokalnymi produktami oraz stanowią ich znak rozpoznawczy. Wzory ze świata (Szampania, Parma, Cognac i wiele innych) dowodzą, że współpraca firm przynosi wymierne efekty. Również polscy przedsiębiorcy powoli zaczynają stosować tę formę współpracy, aby podnieść swoją konkurencyjność na rynkach międzynarodowych. Powstające w Polsce pierwsze inicjatywy klastrowe („Dolina Lotnicza”, „Kotły Pleszewskie”, „Pomidor Sandomierski”, „Rogal Marciński” oraz wiele innych) wskazują, że istnieje świadomość oraz potrzeba współpracy między przedsiębiorstwami o podobnych działaniach, usługach lub produktach.
  Mamy nadzieję, iż spotkanie to dostarczy  niezbędnych informacji, aby przekonać zainteresowane strony do nawiązania współpracy  w celu stworzenia klastra wikliniarskiego na terenie powiatu nowotomyskiego.  








Z poważaniem 

    Ryszard Nowaczkiewicz
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